202445 9Y

g 2 o4
A=l 3tskE 9 7} °i x :17. 2
ASFE oA 6. [EAE] 21 AL} < r i
T /1 o 16 < >
10g25xlog53+log2? 1 1 x
( xo-lléll. ) 10g23 16 16 H = [e) ¢ = p =
= log,5x 77o"=+log, == log,3 +log, 7 AHTTAE DHFAE BE 29 @l 497t
110/ 2|®|3/D]|4/3]56|@ 1 l<x<b<>]‘j§a=5 b=
61D 7Q|8@|9|@|10]©O :logQ(BX?ﬁ):10g216:10g224:4 5 o ’
11| D 12| @ | 13| 6 | 14| @ | 16| D el a+b=5+1=6
16| 0|17]® 18| @ |19 ® |20 ® 20 4 s olds
, 7. [EAYE] gutzts 559 ol 5] 12. [BAYE] 42e5E Bt 24
211 ® | 22| 2 | 23| 12 | 24|385| 25| 20 BAZ] M2 Zo|E I
26| 36 | 27|71 28] 10 [ 29 11 [30[ 28| | 2x210) 2712 9o} a0 Ads]
YA
C ol ) 0= ol R Holi y=/()
T = ’
1. [Eﬂ]«] 2% —7‘9—27" XZ—187T r=12 A

g
22
g

x83 =2~

2. [EAYE] &9 I3 Axls}r]
) (2x+1)2 dr®+4z+1
lim————=lim———
z—o - +4x+5 r—o x-+4x+5H
4+£+i2
. €T x
= 111’1’1475:4
R e Y
€T x

3. (A% $A%9 AR
A5 {a,} 9 FA4E de

a;—a; = (a, +6d)— (a; +4d)=2d=6, d=3

ay=a;+3d=a;+9=10

E}T’/}"i a; — 1
4. [EAYE] H7FT o835}
oy
P: """" 3
0
S
- 10 -1 0 T
sinf = — 3cos@ oA sinf _ 3, tanf=—3
cosf

%< 0 <molELR FAo] AHolal WA

Ael7k V10 9 A3 7 05 dehilE F740)
Wi e Pe s P(-1,3)

_ 1 _ V1o
T cosd =~ ==~

5. [EAE] &9 I olss]

,, 1i{q_f(x)= -1, li{an(z): —lo|n=
hr{llf( r)=
lim f(z)=2

r—1—

webA] lim f(x)+ lim fl@)=—-14+2=1

rz— —1 z—>1—

% (23)3 =27 1x25 =2% =16

CEREY ERE DN

7“6’:12><%:37T

8. [EAIYE]
o) sh37]
sin®z+cos’z=10]R&
cos’z—1=2sinz A

(1—sin’z)—1=2sinx

e R R

sinz+2sinz =0, sinz(sinz +2)=0
—1<sinzx <1°E2= sinz=0
0<z<2rolA z=n T+ z=2r
e BE e 9 37

9. [EAE] Adtpst I
Eis y*logl (x+m)&

SEEE

vol ol 24 W, yol e pasus
v=—3004 Hogk —22 2,

log, (=3+m)=—2, m—3=9
3

kA m =12

[EAIE] FHFEY & o]}
#Hl 4 {a,} 9 AALE a,
THIE r (r>0) ol 344
(i) r=19 A%

ay =ar=a=2

56:6a:12
53:3(1:6
S # 99,
(ii) r=19 A%
_ a(rﬁ—l)i a(rg—l)
Sg =985, — =9 1

PP+ =1)=90*—1)
rP+1=9,r"=8, r=
e} A a4=a2><7’2=2><22=8

11. [EA9 =] Ao 2ads o33
47 =2"=2< 00X 2°=¢ (t>0)°l2} 3t¥
tP—t—2<0, t+1)(t—2)<0
—1<t<29Md 0<t<?2
0<2<2,z<1

log,z+1>0°14 a> 1022 z>%

B f(z)Z(ztan%zﬂ
L 9fef FHolm®

3
f(3)=atanz7r=—a:—2, a=2
A AB, —2) 8 2% WFOR 6
y & Weo s p kg ol

A AGB,—2)E

A A9, —24b) = 35 f(x):2tan%x9]
ERER B DED

£(9)=2tan %w: 2tan (27r+ %)

:2tan%:2><1:2:—2+b, b=4

et a+b=24+4=6

13. [EA19 =] FHIs€E old)st7]
015 {q,1 9 AATL a (a<0),
FHE r(r=0) ol 3k

azas = 8ag N ar? X ar' = 8ar’
a=8r<0, r<0

BE AAE pol tiske]

a, =8 xr" =g

a2:87’2>0, a3:8T3<O°]Ei
a1+|a2|+|2a3|:a1+a2—2a3
=8r+8r*—16r" =0
2P —r—1=0, (2r+1)(r—1)=0

3

rlr

1
5 r=1

rT=—

r<QOo|R=® 7’:_%
2} A a28r28><(—%)22
14, [EAYE] AFATZ ol3lst7]
2<n <108 AAF no diste]
n?+1>008%

1 (n=3,5,7,9)
fln)=

2 (n=2,4,6,8, 10)



3 2 o

2024shd% 9¢
SEREEEEE

32
n?—8n+12=(n—2)(n—=6) A
0 (n=4)
gn)=11 (n=2,3,5,6,7,9)

2 (n=8, 10)

f(n)=2g(n)olB= f(n)=2°]3 g(n)=1
et n=2 Ei= n=60°1 I T 8
[EAYE] AFETE &3t A
611@0}71
g fla)=4"""~
— 920y 92 _
=920 (97)2
t>0)ol2t ¥
2937 axy
t2_2a+3><t)
_2r1+2)2_16
" a+2=5,a=3

8§ x 2 ¢
23 %9274 x 2"

_237a><2z

et a+b=3+(—16)=—13
[ZAE] L2 0]3)3}7]
iﬁ (7PHelA a<b< 10a
Z74 (WPollAd 0<loghb<9—2a°E=E
l1<a<4°a 1<b<10’ 2
(i) a=1, 2,39 A%
10a < 10°" 29 0]B2 ¢< b < 10a
(b9 MF)=9a—1
(ii) a=49 A%
4<ph<400]aL
4<b<10
(bS] MF)=5
i), (ii)el 93t

X]‘O\i“[‘ a, bv/] »J..‘E‘

\/\

1<b< 10022

ds WEAT=
)

7
A% (a, )9 A

rr

(
=

3
E 9k—1) +5=51+5=56

[ZA9=E] Y9 32& E83td £4)

3237
n =22 AAs nol tiste]
n n—1
Eazk A2k
k=1 k=1
n n—1
:(Za2k1+"2)_{ 2‘121{71"‘("_1)2
k=1 k=1
a271:a’2n71+2n_1

n=64%9 W, a;, =a;; +11
n=5%9 W, a;y =as+9

A~ Q) =a; —ag+2

5=a;;—16+2

wWelA q), =19
8. [BAY=E] A 2adrE E831
—E~ A 3 '3}71

a—l1<z<a+1°A &5 f(z)9

HAhE M, AEIS molgt skak

(i) a<0d A5

(i

log,

1

y=/fla

)

}

a—1

a—1<a+tl1<102=&
M=fla—1)=—2""1+42

O:\l x

at1

m=fla+1)=—2"1+2
M—m=(=2"1+2) (271 +2)
:%XQ‘lil
oo, 2
a = Og23

a—1<1<gag+10oR&
@ HYgkol fla—1) A 45

M= fla=1)=
m=f(1)=
(—207t+2) -

M—m=

a=1

@ HJgkol fla+1)d 74
=log,(a+1

M:f(a+1)

m=f(1)=

log,1=0

)_

—2%" 149
log,1=0

0=1

o
)

y=f(z)

1 & aJ:rl
a—1

l1<a—1<a+1oEB=R

M=fla+1)=
m:f(a—l):

M—m=
3
~ (

[ o

3

ok

[EA=
32 s}7]
YA

log, (a+1)—

] ¥4g5E B8

i) o ofste]
1, 3°]aL

|=R=N
e

2
F& logy, 5+ 1+3=log,

3

log, (a+1)
log, (a—1)

log,(a—1)=1

A4 a9 2

32

3o} EA

y=f(z)

Y
Y

\J

e f(x):3sin%x9] T = =4

I ‘l;f

A y=fla) s} Ad y=—t7F = A
rFE T P A2 FE o 2<a<3)olF
g, -3 A BE
Ala, —t), Bla+4,
A CY v FEE=
a+(a+4)
2
qCY yHae

fla+2)=3sin {gx

—t)2} stk

=a+2

(o +2)}

. s
—3sin —«

—+ =
(0% 7T) 9

. ™
—3s1n(2

=—fla)=

4 Cold 44 ABS 2
We Hel s
2

—t)=2+3

20. [EAYE] X5 208
24 a8

g flo) o Qe M @)=2"+k 9

g zol| diste] g g(x)=2"" 1+ k+1 9

aYEE g N (2) 9 YEE 2 F9

weko g — 1wkt ¢y &9 Wgow | uE

Beol et Lo} UX|sIt),

5 f M@)o 2EEs AA y=—x+2k7)

e JE CE sk

g 43

)
y=glx)
y=/f ‘() y=ux
B
4 N
1
y=f(z)
A
e/ 2k T
0
k+1 =—x+2k
A Be A CE 39 Wdoz — 174,
y52 ko g 1w Paolsel Hojmw
BC =2
AB =72 A AC =6+/2
4 CeE " AE A y=ao st
ol sst A3 dA|stoz
A Ala, —a+2k)2F 38 A C(—a+2k, a)

AC= V{(—a+2k)—a)2+ {a— (—a+2k))>
=2a—k)V2=6V2

a— k=3, a=k+3

A Ala, —a+2k) = FF fl) 9] 28= 99

Holmz

—a+2k= 10g2(a—k)
k—3=1og,3

kA k=log,24



20248 99
A=AFE27t

al 2

[EAY =] g9 S8 B&sa] F2317]
2

hm gt) x lim g(t)=2% WHA7= A=
t—16— t— 16+
2" =16 E=E b’ =16
(i) 2°=16, b>=8¢ A%
D a b=—2v229 4
Y yA
16 T =9
2t
8\ S S
0 8 16 t
0| 2v2 z
k=8, lim ¢g(t) X lim glt)=2x1=2
t— 16— t— 16 +
olmE 2SS ?_Pj/\]?h:}
@ a:4, b= 2\/ o
( \F)Zy y= flz) )
=(z+2+2
| 10 3 y=g(t)

_zﬁ 0 i

k=8, lim g(t) X lim gl®)=2x1=2

t— 16— t— 16+
olB R Z7HE W=EA7It
(ii) 2°=16, b2 =16¢< A%
D a=4, b=—49 B%

) .
1 y=flz) | v

3g—

16 ;
Q f-m-mme-- +

boy=g(t)

I —

0 7 - 0 16 t

lim g(t) X lim g(t)=3x1=3 =2

t— 16 — t—16 +
=R, id% 1t *171 et
@ a=4,b=4% 74
Yy
3
2
y_g(t/
1 :
=10 - 0 16 t

lim g(t) < lim g@)=1x1=1=2
t— 16 — t— 16+

olmw & WHEATIA Atk
(iii) 2°=16, b* =329 3%
D a=4, b=—4y29 3%

YA y=f(z) YA
32 3) ; y=g(t)
2 —
_Jw 1“""-5. ------ +_
> 0 6 32 Ot
0 12 z

lim ¢(t) X lim g(t)=3x2=6=2
t— 16 — t— 16 +

olum 2AE WEAIA g,

5 Y

—4y2 O

lim g() < lim g(t)=1x0=0 # 2

t— 16— t— 16+
olmE F7E& wEAY|A el
(iv) 2°=8, b2 =16¢ 4%
D a=3, b=—49% 8%
A y=f(z) YA
16 T y=el
2 —
_j I ------ —
g 0 s 16 ¢
0] 4 T
k=8, lim g(t) x lim glt)=2x1=2

t>16— t> 16+
ooz 2Ae WA,
® a=3, b=49% 7H

y
Y y=fa) 0y
3
16
y= 2 y=g(t
8 1 rm——
> 0 8 16 ¢
x

lim g(t) X lim g#)=0x1=0 =2

t— 16— t— 16 +
olmE S WEHA7IA Eeth
(v) 2°=32, b2=16¢! %
D a=5,b=—42% 7
Y y=/(z) vA
32 T y=g
2t
16 1o b——
\ ol 1 32 t
o] 4 w

lim g() < lim g(t)=3x2=6=2

t— 16— t— 16+
olmgE A& ‘i—M]?W 2=t
® a=5,b=4% 7H
Y
(o4 4 y=flx) Y
y=(x+4
; 32 3 y=g(t,
2
1o —
> 0 16 32 t

k=16, lim ¢g() < lim g(t)=1x2=2

t— 16— t—16+
olB R Z7E W=EA7It)

(i)~ (v)ol 3t F A5 a, b9 =AES
(4, —2v2), (4,2v2), (3, —4), (5,4)
olaL q+b2

4—242, 4+2f -1, 90|2%

Azkrt A5gte] F 9x(—1)=—9

22. [EAIY =] A57F 234 834 Adts]
32.7?—1 :27, 32.7?—1 :33’ o —1=3
A g =2

23. [EAE] TATE o33
sATE {a,} 9 AALE o, TAE

astast+ay

o e

=(a+2d)+ (a+4d)+ (a+6d)
=3a+12d=18
OJEE q+4d=6
k- ehA
ay+ag=(a+3d)+ (a+5d)=2a+8d=12
[b& 9]
A& ay, ay, a; < ° TAUE SAFES

O|FERE qy+ay+a; =3a; =18, a; =6

as e T F ay, agd ATl BE
a,tag

a5 =—

W2tA a,+ag = 2a

s =12

24. [EA9E] o8 7HA] 49 & o]}

Zak 2o )+ (22 4+ 1)+ - +(10%+1)
k=1
=1242243%+ .- +10°
10
_ 3o L0X11X21 _ o
K= 6
10
A Y a, =385
k=1
25. [EA19 2] #4237t £3d F54
o3} 3}7]
YA
Y= CO0S—=x
25
4 / -
o s NS
4 = sin —z
Y 5

0<z <1094 F

sin %x 7} whys Ho)

3L X
1w

= cos —x =
Y 540 Y

w3t 2,

26. [EAYE] 219 HEAE &83t FE37]
10 < a <100 91 A5 qol t3}e]
1<loga<?2

log,10 =

SIR=R=4 l< log,10< 1
loga 2

log1l0a=1log10+loga=1+loga°| P&
2<loglla<3 --- O

log %: logl0—loga=1—loga ®|P&



2024shd % 9

2 MY 2 o e
22 od X SENLENE P
)7} o I3 =
“1<10g 20 o FAE ABD S| SR WA DS B gome (1), (i)l s} p= L
a 3 AH7+g ABD oA ARl o] o atol 12
= = [eJA=] N
log,10a=10g,10+log,a=10g,10 +1 ] H=E 5D 16VI5 f(z)zizQ—lx—Lz(x—él)
3 ————=2R, N Ry = ——— 12 3 12
§<log010a<2 - ® sin (7 — ) 15 1
4718 ABD o] 97910] wojx 206 THERA £(24) = 15X 2420 =40
log, — 10 =log,a—log,10=1—1log,10 o] B =& 15
o p=15,4=256 29. [EAAE] 4AFFE E83e] £A)
0<log, o<+ @ A p+ g =15+ 256 = 271 27|
@ ~ @ ol ofato] (1) ¢g=0% 2%
10 [EAE] & Sod g H42S y B
log —=< logaﬁ< log,10a < log10a ©| 2% ggata] B4 23 11 PO y= /()
10 z27 (7helA
=l]log —, q:10g{,i, r=1og,10a, 3
P a 10 ‘ lim V2 —fle) lim et @)} o @ a, a; x
s =1log10a poo- x+t flx) eo0—  x+ flx)
PS = =1 log 19 ojlmw g fl@) o e 7
PS=s—p=logl0a— 08~ -~ Tc2—f(x) o () ay=m, ay=4n, a; = Tn °|B=E
= (1+loga)— (1—loga)=2loga ,tlir& ot flz) _rlﬁr&7x+f(x)_2 A& oay, a,, a0 FAYE EX5LS
-2 A 4% p, g, rol ekl °lEt
5 f(z)pr +qz+r (p>0)°lgt 34 ‘Sf(x) |p_smx|§p
loga= = T T g flz) o] HBgte] 150 2=
3 pe (g—Dz—r_
lim 20|28 p=15
@_ . 10a—1 a t—0+ px +(q+1)x+r 1 _
=r—gq=log,10a—log, 5 r=0, g% —1 ”fio (;;{(;);:(15,@
= (log,10 +1)— (1—log,10) —(g—1) 1 (i) ¢>09 2%
+1 T3 _ Ploy Ao
—log 10= 2 =6 q D qg>p q(q>2)L 35
¢ loga 5 2_7 1
; f(z)=pa r=zx 3 y @)
melA 30 x QR= 30 X —= 36 =7 N At A
- (a? ) /N /\ /\ L=
_ _ _ lim(V2?=3) = 0elm N NS NSNS
C[ZAYE] AL AT AU E S v o o a; TR
&3] A 43 : — )
#83tel 24 Hdap) lim L0 G o o) 2apapez o e
AABC:6(0<9<%)E}3P§1 r—a x°—3 [qg=p< 3%]
1 V15 lim(vx2—3):\/a72—3:0,la|:3 1? y=f(z)
cosf=—0o|BR ginh=+—= e 2 2 e Ny
: 4 AAWA
N 32 - - VA REREAVAY R AVAN L VA Y/
A7k ABC 9 959l Helzt 5 ojlm g (i) lim (JU ‘%f(éﬂ;r 1) o] zro] EA3}A b (C)] dl \/\/ C‘}f\/ ‘\/-\/d7 ‘x
r—a xr° —
2o = = 3]
o] e WAF9 HolE Rlo]ﬁ} R O A2 o] glo] —30] A% [£<q<p?l7§%]
R =0 o= 3014 Fegtel At N
- 75/\ fx T7 2
. 3 i P—3)=00]n%
221 ABC ol A ARIE =] o] o] 5} 7161£r§(\/x 3> 0] a,=m, a, =4r, a; = Tn °| L&
?nC972Rl 4] AC =2/10 chiir;f(z—ﬁl)f(ﬁrl)=f(—1)Xf(4)=0 A& a,, ay, a; 2 0 SRR SA5FEE

HPr ABCD o =89 doj7}t 20 0|22
AB=a(0<a<5)e 39
AD =BC =10—a

22FE ABC oA AR A o o]}
40=a’+(10—a)?*—2a(10—a)cosd

:a?+(1o—a)2—2a(10—a)xZ

a’—10a+24=0, (a—4)(a—6) =0
a=4 B a=694 0<a<j5o|BR=E
AB=4, AD =6
/BAD=n—@o]B=&
cos(w—@):—coy?:—%
719 ABD o4 ARG Hel ©jato]
BD =62+42—2x6x4xcos (1—0)
1

:62+42—2><6><4><(—Z):64

—_

\/Jc -3

Tr—a

OFi- A2~
L A

r=—3°1X =gkl

fo— D/ tl) o o &apa

a®l gkl 3¢ 8%

-,:_—ZH O]’J_

lim (Va®-3)=00lnz

z— —3

lim flz—4)f(z+1)=

z— —3

F=T)x f(=2)

o1},

0< flz) = Ipsinz—ql < ptgqg
s f( ) o] HUgro] 15 0]2=
+

L (4,11),
) (8,7), 9,6)




20248 99
A=AFE27t

3 2 o

=] >~
Eisa

(z) 9] F71= 2n
a,—a; >7°i a;,—a, =7°E=

27 UhE BEA7A g

(1), (ii)ol gzt F 4= p, ¢9 BE
(p, q) 9 ME 11

s

o

/\1 A

2317
=

o

30. [EAIY =] ARA ez Aol ¢

d= 00" n=>=5° it a, > 16 °]

=1 (WHE WSATIA ae

ayta; =004 ay,=—ay

(1) ay=a;=0% A%
az=a,+dollA d=0°]RZ O &
FEA 7 A Gt

(0) ay <0, ay >0 45

(d

a3 =7Tay = —a, °|BE r=—1
@D a, =09 8%
ay=a;+d=d<0

a3 =—d>0

a;,=a3;+d=0

as;=d<0, as # 16

@ a;, >09 A%
ay=a;+d<0

a3 =—ay,=—a;—d>0
a,=ay;+d=—a,—d+d=—a; <0
as =ray = a,

wE A% nol diskel

a,44=a, = 00|22

23 (DE WEA7A gk
@ a;, <09 A5
ay=—a,; >0

D~ @l 9sto] ==
() a, >0, a; <0<l ¢
D r=09 A%
a,=ray =0, ay =d<0°|E=Z g, = 16
@ r>09 4%
n =39 E= ARIE ol Bt
a, <00°]i a; = 16
@, @ date] r<0 - ©
(1)~ (I)ol 98t ay >0, az <0, r<0

a3 =ay,+td=—a,
~d _d _rd
Qo _5,a3—5,a4—7>0,
d
a5:%+d:16 e ®

21 (WPl a, =009
1 =d<0, a,,9=7rd>0, a,,3=rd+d,

Ao, =rd—rd=00°]E2

2—r& 129 ool

Ol 9ate] r=—-1, -2, =4, —10
(i) r=—19 4%
© ol Jate] d=320]B7 O WHEA7]|A

ke




